

「未来へつなぐ デジタルシリーズ 12

メディアとICTの知的財産権」

正誤表

2012年8月15日 初版発行

初版

第1章の訂正

訂正箇所	誤	正
p.12 設問5	市場規模数位	市場規模 推移

第2章の訂正

訂正箇所	誤	正
p.14 表 2.1	イギリスの出版	イギリスの出版を削除する
p.15 下から 6 行目	アルノ川をより安価にたくさんの 荷物を積んで航行できる	より安価にたくさんの荷物を積ん でアルノ川を航行できる
p.25 22 行目	同じ同年 12 月には	同じく同年 12 月には
p.29 下から 3 行目	同年 4 月 28 日	昭和 45 年 4 月 28 日

第3章の訂正

訂正箇所	誤	正
p.45 図 3.1 種 苗法	経済産業省	農林水産省

第7章の訂正

訂正箇所	誤	正
p.95 学習のポイント3つめ	情報アクセスなどより	情報アクセスなど, より
p.99 表7.1 条件4	① 要と	① 必要と
p.104 7.4.3 の2行目	(32条1項1号)	(31条1項1号)
p.105 4行目	法廷納本	① 法定納本
p.105 16行目	学実雑誌の	① 学術雑誌の

第10章の訂正

訂正箇所	誤	正
p.144 10.2.1 の6行目	配信・配達させる	配信・配達する

第13章の訂正

訂正箇所	誤	正
p.219 表13.3	項番記載もれ	上から順に 2, 3, 4